

文化参赞周斌一行参访巴中三语学校



演出后周斌参赞一行和巴中校友会领导、三语学校老师合影

【国际日报讯】2023年12月8日，中国驻印尼大使馆周斌文化参赞一行参访雅加达巴中三语学校，和巴中三语学校领导进行了交流座谈。

周斌参赞一行受到巴中校友会主席林凤英、巴中学校基金会辅导主席朱祖慰，校友会辅导主席李世镰，校友会副主席郑维克，古世玉，林锋昇，吕淑玲，名誉主席廖世隆，常务顾问陈鹤昌、辅导委员郑维舟，67届主席刘晋垣，秘书黄惠明，联络部主任侯国昌、福利部洪湘云校友等约有300余名校友及师生热烈欢迎。陪同周斌参赞的有领侨处主任刘嘉龙、刘畅秘书、潘文亮秘书。

周斌参赞一行首先参观了三语学校的幼儿园、大班、小学、五年级C班、三楼图书馆、四楼物理实验室、五楼室内运动场及活动礼堂。周斌参赞一行和高中部学生们在二楼大礼堂一起观看巴中三语学校学生们的精彩演出。有幼儿园学生的《弟子规》表演、小学四年级B班的施恩讲中文故事《龟兔赛跑》、九年级C班的邱聪明与黄玮程带来英文歌曲“All of me”、1-5年级小学生表演武术、黄惠明校友献唱《感恩》、高中生表演印度尼西亚沙曼舞。学生们的精彩演出博得大家对家热烈的掌声。

周斌参赞一行和巴中三语学校领导层在会议室举行了交流座谈。周斌参赞称，巴中校友们在华社贤达的鼎力支持下，创办了极具规模的巴中三语学校，为更多的印尼学生提供学习知识的平台表示高度赞赏。会上，林凤英、朱祖蔚、刘晋垣等都发了言，主要是谈及师资问题，都希望中国大使馆能在这方面予以协助解决。周斌参赞希望彼此间多联系沟通，共谋面对解决。

会晤座谈在极其融洽的气氛中画上圆满句号。

刘姓华 报道



周斌参赞在朱祖蔚、李世镰、林凤英等陪同下参观幼儿园，与冰河任教老师交流



周斌参赞和小学部老师交流



周斌参赞（右起）、朱祖蔚、林凤英、李世镰、郑维克、陈鹤昌、古世玉、刘嘉龙主任、黄惠明在大礼堂



参观室内运动场



刘畅秘书（左起）、潘文亮秘书、郑维舟、吕淑玲、廖世隆、林锋昇在大礼堂



四年级学生施恩讲中文故事《龟兔赛跑》



黄惠明献唱《感恩》



幼儿园学生表演《弟子规》



1-5 年级小学生表演武术



邱聪明、黄玮程演唱英文歌 “All of me”



高中生表演亚齐沙曼舞



座谈会场面



周斌参赞一行和高中生合影